
Centrale / Middle / Milieu / Mitte / Medio

EV 40/3 - EVH 40/3

EVAPORATORE / EVAP.-RISC.
VERTICAL 3

Per il montaggio tra due sedili, 3 velocità di ventilazione, 
termostato regolabile. Disponibile anche con riscaldamento.

Designed for installation between 2 seats, 3 speed blower, 
adjustable thermostat. Also available with heating option.

Pour le montage entre 2 sièges, 3 vitesses de ventilation, 
thermostat réglable. Disponible avec chauffage aussi.

Evaporador para instalación entre dos asientos, tres 
velocidades del ventilador, termostato regulable. También 
disponible con la opción de calefactor.

Für die Montage zwischen 2 Sitzen, 3 
Gebläsegeschwindig-keiten, Stufenlos regelbarer Thermostat. 
Auch mit Heizung lieferbar.
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cod. 20201709 (12 V)

cod. 20201710 (24 V)

EVAPORATORE (centrale) EV 40/3
EVAPORATORE (centrale) EH 40/3
EVAPORATORE - RISC. (centrale) EV 40/3
EVAPORATORE - RISC. (centrale) EVH 40/3

cod. 20201707 (12 V)

cod. 20201708 (24 V)

Dati tecnici nominali
Nominal technical
data

Données techniques 
nominaux

Technische Daten Datos técnicos EV 40/3 - EVH 40/3

• Potenza frigorifera • Cooling capacity • Puissance frigorifique • Kühlleistung • Potencia frigorífica 4,6kW (EV) - 4,3 kW (EVH)

• Potenza riscaldamento • Heating capacity • Puissance chauffage • Heizleistung • Potencia calefactora 4,5 kW (EVH)

• Portata aria evaporatore *
* (pressione statica = 0 Pa) 

•Evaporator air flow *
* (static pressure = 0 Pa)

•Débit air évaporateur *
* (pression statique = 0 Pa)

•Gebläseleistung *
* (statischer Druck = 0 Pa)

• Caudal de aire *
* (presión estática = 0 Pa)

530 m3/h (EV) - 450 m3/h (EVH)

• Tensione alimentazione • Working voltage • Tension de alimentation • Stromspannung • Tensión de alimentación 12 V cc / 24 V cc

• Assorbimento elettrico • Power consumption • Absorption électrique • Stromaufnahme • Intensidad absorbida 11 A (24 V) / 5,5 A 24 V

• Refrigerante • Refrigerant • Réfrigérant • Kühlmittel • Refrigerador R134a

• Peso •Weight • Poids • Gewicht • Peso 7 kg (EV) - 7,5 kg (EVH)
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